

WALTHER-WERKE | Ferdinand Walther GmbH

Fon +49 (0) 6351 / 475-0 mail@walther-werke.de | www.walther-werke.de

WALTHER-WERKE Ferdinand Walther GmbH | Ramsener Straße 6 | DE-67304 Eisenberg

## **EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG**

Hersteller: WALTHER-WERKE Ferdinand Walther GmbH

Ramsener Str. 6, DE-67304 Eisenberg

Produktfamilie: smartEVO

Typenbezeichnung: **smartEVO** 

> smartEVO connect smartEVO duo

smartEVO duo connect

Wir, die WALTHER-WERKE Ferdinand Walther GmbH, erklären in alleiniger Verantwortung, dass das oben genannte Produkt den folgenden Richtlinien entspricht:

Richtlinien: Niederspannungsrichtlinie (LVD) 2014/35/EU

> 2014/30/EU EMV-Richtlinie (EMCD) 2011/65/EU RoHS-Richtlinie (RoHS)

2014/53/EU RED-Richtlinie

Folgende Standards wurden angewendet:

LVD EN 61851-1:2019 **EMCD** EN 61000-6-2:2019

EN 61000-6-3:2007/A1:2011/AC:2012

EN 61851-21-2 EN 301 489-3

CE Das CE-Zeichen bestätigt, dass dieses Produkt den oben genannten

Normen und Vorschriften entspricht.

Diese Erklärung gilt für alle Exemplare, die nach den entsprechenden Fertigungszeichnungen – die Bestandteil der technischen Unterlagen sind – hergestellt werden.

Werden andere Bauteile oder Software verwendet, die nicht von WALTHER-WERKE Ferdinand Walther GmbH freigegeben sind, kann die Übereinstimmung mit den oben genannten Richtlinien nicht garantiert werden.

Kai Kalthoff, Geschäftsführer

Seite 1/2

Eisenberg

21.12.2022



WALTHER-WERKE | Ferdinand Walther GmbH

Fon +49 (0) 6351 / 475-0 mail@walther-werke.de | www.walther-werke.de

WALTHER-WERKE Ferdinand Walther GmbH | Ramsener Straße 6 | DE-67304 Eisenberg

## Anlage zur EU-Konformitätserklärung

WALTHER-WERKE SKU	Regulatory Model	SKU	Sales Model Name	Configuration
98603210	smartEVO duo	202576-00.01	SMA EV Charger Business	smartEVO duo+, 2 x Ladebuchse, SMA-Variante, (EVCB-LB-3AC- 10)
98603310	smartEVO duo	202559-00.01	SMA EV Charger Business	smartEVO duo+, 2 x Ladekabel, SMA-Variante, (EVCB-3AC-10)